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Cum se editează un PDF online (cu imagini)
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Cum se editează un PDF online (cu imagini)





Video: Cum se editează un PDF online (cu imagini)



















Video: Microsoft Word - Tutorial pas cu pas pentru incepatori. Office Word 365 - functii de baza! 2024, Martie
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Acest wikiHow vă învață cum să editați un fișier PDF deblocat online folosind programele gratuite de editare PDF PDFescape sau PDFzorro.



Pași

Metoda 1 din 2: PDFescape




Editați un PDF online Pasul 1

Pasul 1. Accesați site-ul PDFescape

Este la https://www.pdfescape.com/. Puteți utiliza acest serviciu online pe orice browser modern, inclusiv pe Internet Explorer.




Editați un PDF online Pasul 2

Pasul 2. Faceți clic pe Free Online

Acesta este butonul roșu din partea stângă a ecranului.




Editați un PDF online Pasul 3

Pasul 3. Faceți clic pe linkul „Încărcați PDF în PDFescape”

Se află în partea de sus a zonei „Noțiuni introductive” de pe această pagină.




Editați un PDF online Pasul 4

Pasul 4. Faceți clic pe Alegeți fișierul

Această opțiune este aproape de partea de jos a paginii de selectare a fișierului.




Editați un PDF online Pasul 5

Pasul 5. Selectați un fișier PDF, apoi faceți clic pe Deschidere

Dacă faceți acest lucru, se va deschide fișierul PDF pe site-ul PDFescape.




Editați un PDF online Pasul 6

Pasul 6. Faceți clic pe Whiteout

Această opțiune se află în partea din stânga sus a paginii.

Există și alte opțiuni, cum ar fi Imagine sau Mână liberă, aici vă va permite să încărcați o fotografie sau să desenați și pe PDF.




Editați un PDF online Pasul 7

Pasul 7. Faceți clic și trageți mouse-ul peste textul pe care doriți să îl eliminați

Când eliberați butonul mouse-ului, zona de text selectată va fi eliminată.




Editați un PDF online Pasul 8

Pasul 8. Faceți clic pe Text

Este în stânga Fără filă.




Editați un PDF online Pasul 9

Pasul 9. Faceți clic pe o zonă în care doriți să adăugați text

Un cursor va apărea acolo unde faceți clic.




Editați un PDF online Pasul 10

Pasul 10. Introduceți textul

Acesta va fi adăugat la PDF-ul dvs.




Editați un PDF online Pasul 11

Pasul 11. Faceți clic pe săgeata orientată în jos

Acest buton verde se află în partea stângă a paginii. Dacă faceți acest lucru, veți salva și descărca PDF-ul editat.

Metoda 2 din 2: PDFzorro




Editați un PDF online Pasul 12

Pasul 1. Accesați site-ul PDFzorro

Este la




Editați un PDF online Pasul 13

Pasul 2. Faceți clic pe Încărcare

Acesta este un buton gri în mijlocul paginii.




Editați un PDF online Pasul 14

Pasul 3. Faceți clic pe Alegeți fișierul

Această opțiune este aproape de partea de jos a paginii de selectare a fișierului.




Editați un PDF online Pasul 15

Pasul 4. Selectați un fișier PDF, apoi faceți clic pe Deschidere

Dacă faceți acest lucru, vă veți încărca PDF-ul pe site-ul PDFzorro.




Editați un PDF online Pasul 16

Pasul 5. Faceți clic pe Start PDF Editor

Este un buton verde sub Încărcați buton. Dacă faceți acest lucru, se va deschide editorul PDF.




Editați un PDF online Pasul 17

Pasul 6. Faceți clic pe o pagină PDF

Veți vedea fiecare dintre paginile PDF listate una câte una în partea stângă a paginii; făcând clic pe unul îl va afișa în secțiunea principală a ferestrei PDFzorro.

PDFzorro încarcă paginile PDF într-un format destul de mic. Puteți face clic pe lupă cu un „+”, în partea din stânga sus a paginii, pentru a mări PDF-ul




Editați un PDF online Pasul 18

Pasul 7. Faceți clic pe Ștergere

Se află în coloana de opțiuni din stânga paginii PDF.




Editați un PDF online Pasul 19

Pasul 8. Eliminați textul din fișierul PDF

Pentru aceasta, faceți clic și trageți cursorul dintr-un colț al unui bloc de text în colțul opus, apoi eliberați butonul mouse-ului.




Editați un PDF online Pasul 20

Pasul 9. Faceți clic pe Scrieți

Este chiar deasupra Şterge opțiune.




Editați un PDF online Pasul 21

Pasul 10. Faceți clic pe un spațiu în care doriți să adăugați text

Dacă faceți acest lucru, se va adăuga o casetă de text gri în zona selectată.




Editați un PDF online Pasul 22

Pasul 11. Introduceți textul

Dacă faceți clic în altă parte pe pagină după plasarea casetei de text, dar înainte de a tasta, va trebui să faceți clic din nou pe caseta de text înainte de a putea tasta.

	Puteți ajusta dimensiunea textului folosind + sau - butoanele de deasupra textului.
	Pentru a repoziționa textul, veți face clic și trageți pictograma cu patru săgeți.
	Pentru a vizualiza formatarea textului sau opțiunile de font, faceți clic pe ☰ pictogramă.





Editați un PDF online Pasul 23

Pasul 12. Faceți clic din nou pe Scrieți

Tastarea dvs. va fi salvată.




Editați un PDF online Pasul 24

Pasul 13. Faceți clic pe Finalizare / Descărcare

Este chiar sub sigla „PDFzorro” din colțul din stânga sus al paginii.




Editați un PDF online Pasul 25

Pasul 14. Faceți clic pe Descărcare pe computer

Acest buton se află în partea din stânga sus a paginii. Dacă faceți clic pe acesta, PDF-ul editat va fi descărcat pe computer.

De asemenea, puteți selecta Salvați pe Google Drive sau Trimite PDF prin e-mail Aici.



Video - Prin utilizarea acestui serviciu, unele informații pot fi partajate cu YouTube











Recomandat:


Cum se editează date în Microsoft Excel (cu imagini)




Dacă nu sunteți foarte familiarizați cu Microsoft Excel, ar putea părea un program intimidant de utilizat. Din fericire, este ușor să începeți. Puteți să introduceți date, să le copiați și să le lipiți din alte documente și să le formatați cu doar câteva clicuri.

Cum se editează metadatele: 5 pași (cu imagini)



Tipul general de informații cunoscut sub numele de metadate vine în multe varietăți diferite, fiecare cu propriile structuri, protocoale și formate. Dacă încercați să editați un fel de metadate din orice motiv, este posibil să puteți beneficia de unele dintre cele mai comune metode de modificare a acestui tip de date.

Cum se editează etichete ID3: 12 pași (cu imagini)



Dacă colectați MP3-uri din surse disparate, etichetele dvs. ID3 sunt probabil în ruine. În mod ideal, o etichetă ID3 include informații despre MP3: melodie, artist, album, an, gen și listele de melodii sunt toate etichetele ID3 pe care le utilizați frecvent.

Cum se editează un fișier MP3: 9 pași (cu imagini)



MP3 este un format de codare audio utilizat ca standard pentru compresia audio digitală și este cel mai comun format de fișier pentru redare și stocare pe dispozitive audio digitale de consum. Fișierele MP3 pot fi editate cu ușurință utilizând software-ul de editare audio pentru a îndeplini sarcini precum codificarea sau decodarea, realizarea de mixtape, scurtarea sau decolorarea unei melodii și normalizarea volumului.

Cum se editează fișiere PDF în Microsoft Office



PDF (Portable Document Format) este un format de fișier utilizat în mod obișnuit pentru cărți electronice, pliante, manuale de produse, formulare și alte documente. PDF-urile pot capta toate componentele unui document tipărit ca o imagine electronică pe care o puteți vizualiza, naviga, imprima sau transmite către altcineva.






















Postari populare


	









Cum să verificați dacă un iPhone are un virus: 6 pași (cu imagini)

2024







	









Cum să deblocați un număr pe un iPhone: 6 pași (cu imagini)

2024







	









Cum să înregistrați o notă vocală pe un iPhone (cu imagini)

2024





















Comentarii Cel mai bun pentru luna


	



Cum se folosește aproape orice cameră cu film de 35 mm: 12 pași (cu imagini)







	



Cum să testați o cameră cu film folosit: 12 pași







	



3 moduri de curățare a diapozitivelor de 35 mm







	



4 moduri de a elimina un blocaj de hârtie







	



Cum se editează textul după scanare: 11 pași (cu imagini)







	



Cum se adaugă Clip Art la Microsoft Word (cu imagini)







	



Cum să transferați fișiere de la PC la computer (cu imagini)







	



3 moduri de a rezolva problemele comune ale imprimantei







	



5 moduri de a adăuga o imprimantă







	



3 modalități de curățare a duzelor imprimantei Epson







	



3 moduri de a introduce cartușele de cerneală într-o imprimantă







	



Cum să verificați câtă cerneală rămâne într-o imprimantă cu jet de cerneală: 8 pași







	



Cum să descărcați drivere pentru o imprimantă Canon cu jet de cerneală: 6 pași







	



Cum să conectați wireless HP Deskjet 2540 la computer







	



Cum se tipărește 8,5 x 5,5: 13 pași (cu imagini)
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Cum să descărcați Adobe After Effects pe PC sau Mac: 4 pași

2024







	









Cum să importați o secvență de imagine în premieră: 12 pași

2024







	









Cum se actualizează Adobe AIR: 4 pași (cu imagini)

2024






























Sfat


	



3 moduri de a reda fișiere FLV

FLV este un format de fișier utilizat în mod obișnuit pentru streaming video online pe site-uri web precum YouTube, MetaCafe, Vevo și multe altele. FLV nu este un tip de format de fișier implicit pe Windows și Mac OS X, dar puteți reda fișiere FLV utilizând orice player media terță parte care acceptă redarea FLV.







	



Cum să schimbați culoarea fontului subtitrării în VLC Media Player: 6 pași

VLC este unul dintre cei mai populari playere media din lume. Știați că oricine poate personaliza subtitrările în VLC? Acest articol wikiHow vă va ajuta să faceți asta! Pași Pasul 1. Lansați VLC Media Player pe computer Caută VLC din meniul Start sau deschideți un fișier media cu VLC Player.







	



Cum să utilizați VLC pentru a transmite audio și video pe mai multe computere din rețeaua dvs. utilizând Multicast

VideoLan media player (VLC) este un player media incredibil de versatil disponibil pentru Windows, Linux și alte clone * Nix. De asemenea, este disponibil pentru Mac și vă oferă opțiuni puternice pentru controale media și afișare avansate. Utilizarea VLC facilitează redarea în flux a sunetului și a videoclipului folosind Multicast.







	



Cum să exportați fișiere imagine dintr-un fișier video folosind VLC: 12 pași

Aceste instrucțiuni vă vor permite să convertiți cadre dintr-un videoclip în fișiere imagine, utilizând VLC Media Player. Pentru cei care doresc să demonstreze calitatea imaginii într-un videoclip sau pentru cei care au nevoie doar de capturi de ecran de înaltă calitate a unui videoclip, acest tutorial va oferi instrucțiuni pe care oricine le poate urma.







	



Cum se folosește VLC Media Player pentru a transmite în flux multimedia pe alt computer

Acest wikiHow vă învață cum să utilizați VLC Media Player pentru a transmite în flux un videoclip redat pe un computer pe alt computer din aceeași rețea de internet. Pentru a face acest lucru, veți avea nevoie de programul gratuit VLC Media Player instalat pe ambele computere, iar ambele computere vor trebui să fie pe aceeași rețea fără fir.




















Opinia expertului


	



Cum să schimbați tonul de sonerie de alarmă pe Samsung Galaxy: 6 pași

Acest wikiHow vă învață cum să schimbați tonul de alarmă pe telefonul sau tableta dvs. Samsung Galaxy. Pași Pasul 1. Deschideți aplicația Ceas pe Galaxy De obicei, îl veți găsi în sertarul aplicației. Căutați pictograma albă cu conturul gri al unui ceas în interior.







	



Cum se restabilește Samsung Galaxy S7

Acest wikiHow vă învață cum să restabiliți Samsung Galaxy S7 la setările sale originale, efectuând o resetare din fabrică. Pași Partea 1 din 2: Resetarea S7 Pasul 1. Glisați în jos din partea de sus a ecranului de pornire Aceasta deschide panoul de notificări.







	



Cum să comutați conturile Google pe Galaxy: 15 pași (cu imagini)

Acest wikiHow vă învață cum să comutați între conturi în orice aplicație Google de pe Samsung Galaxy. Pași Metoda 1 din 2: Comutarea în Google Apps Pasul 1. Deschideți o aplicație Google Puteți comuta între conturile Google în orice aplicație Google, cum ar fi Gmail , Documente , Foi , Diapozitive , și Hărți .







	



Cum să mutați muzica pe cardul SD pe Samsung Galaxy: 7 pași

Acest wikiHow vă învață cum să transferați folderul Muzică și tot conținutul său din spațiul de stocare intern al Galaxy pe cardul SD. Pași Pasul 1. Deschideți aplicația My Files a Galaxy Găsiți și atingeți pictograma dosar galben din meniul Aplicații pentru a deschide Fișierele mele.







	



Cum să faceți o captură de ecran pe S4: 7 pași (cu imagini)

Acest wikiHow vă învață cum să faceți o captură de ecran folosind o combinație de taste sau un gest pe un Samsung Galaxy S4. Pași Metoda 1 din 2: Apăsarea butoanelor de alimentare și de acasă Pasul 1. Mergeți la ecranul pe care doriți să îl capturați Puteți captura ecranul în orice aplicație de pe Galaxy.
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Modalități ușoare de a deschide un fișier Video_ts pe PC sau Mac: 11 pași

Acest wikiHow vă arată cum să deschideți orice fișiere Video_ts, care sunt o componentă vitală pentru redarea oricărui DVD, pe un computer personal. Playere multimedia precum VLC Media Player oferă suport pentru fișiere Video_ts și sunt disponibile gratuit, făcându-le ideale pentru utilizatorii care caută un mod rapid și relativ ușor de a deschide o varietate de fișiere.







	



4 moduri de a trimite fișiere Zip pe PC sau Mac

Acest wikiHow vă învață cum să atașați un fișier Zip la un mesaj Gmail sau Outlook.com pe un computer Windows sau MacOS. Pași Metoda 1 din 4: utilizarea Gmail Pasul 1. Accesați https://mail.google.com într-un browser web Dacă nu v-ați conectat deja la contul dvs.







	



Cum se convertește TGA în JPG

Fișierele TGA sunt grafice raster create de Truevision INC pentru a captura setările grafice corecte în imaginile 3D. Acest wikiHow vă va învăța cum să convertiți fișierele TGA în format.jpg" /> Pași Pasul 1. Accesați https://www.zamzar.







	



Cum se convertește un fișier VOB în MP3 cu VLC sau CloudConvert (pe Mac și Windows)

Acest wikiHow vă învață cum să convertiți un fișier video VOB în format audio MP3. Fișierele VOB sunt create atunci când copiați un DVD pe computer. Aceste fișiere conțin videoclipuri, audio și subtitrări, dar convertirea lor în MP3 va salva doar audio.







	



6 moduri ușoare de a salva un fișier ca PDF

Acest wikiHow vă arată cum să salvați un fișier ca PDF. Puteți utiliza Microsoft Word, Pages sau Google Docs pentru a crea și salva fișiere PDF. De asemenea, puteți utiliza serviciile încorporate ale computerului sau instrumentele online pentru a converti un format de fișier în PDF.
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